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 بارم برگ بنویسید.دانش آموز عزیز پاسخ سوالات را به صورت کامل در پاسخ ردیف

  .دیمشخص کن« غ» ای« ص»را با درج حرف  ریز یعبارت ها ینادرست ای یدرست 

 د. شویرو مروبه تیموفق مطمئن است که در آغاز کسب وکارش با موفق نیکارآفر کی الف(  1

 د. ابییکاهش م دیتول یهانهیهز ابد،ی شیافزا یورکسب وکار بهره کیهر گاه در ب(  

 ت. نامحدود اس یسهام یهااز سهامداران در شرکت کیهر  تیمسئولج(  

 .شودیبرخوردار م یخود از سود احتمال هیدوره  به نسبت سرما انیهر عضو در پا یتعاون یهادر شرکت د( 

 .کندیم فایدر اقتصاد ا یبه آنها نقش مهم ارانهیها و پرداخت ها و خانوادهاز شرکت اتیدولت با اخذ مال (ـه          

 .ردیگیبر درآمد تعلق م اتیدر حال انتقال شخص فوت شده، مال ییبه ثروت و دارا و( 

1.5 

  برگ بنویسید.در پاسخدرست را  نهیگز ر،یز یا نهیدر سوالات چهار گز 

 موفق اشاره دارد؟ نانیکارآفر« بودن زهیپرانگ» یژگیبه و ریاز موارد ز کیکدام  الف( 2

 .خود مطمئن و دلگرم هستند یاقتصاد تیهستند و به موفق نیواقع ب (1 

 .دهند یوفق م دیجد طیآموزند و خود را با شرا یم گرانیاز د( 2 

 .حل مسئله را دارند ییو توانا اقیاشت ،یدارینظم، انضباط، پا( 3 

 .نندیب یم ستند،یمتوجه ن گرانید دیکه شا یکسب و کار را زمان یفرصت ها( 4 

 ست؟یچ انگریب ریعبارت زب( 

کند  تیآنها شکا هیعل یشود و حت قرارداد افراد وارد ایشرکت ها  گریداشته باشد، با د ییتواند دارا یشرکت م کی» 

 «. ردیقرار گ تیو مورد شکا

 .شود یثبت قانون دیبا یشرکت هنگام راه انداز کی( 1 

 .هستند میآن سه ییو دارا تیشرکت در مالک کیسهامداران  (2 

 .عمل رقبا هم در نظر گرفته شود دیشرکت با تیدر هنگام فعال (3 

 .کند یفرد رفتار م کیدارد و قانون با آن مشابه  یقانون تیشرکت هو (4 

 رگذارند؟یانتخاب تاث کیها و منافع  نهیهز انیم سهیدر برآورد و مقا یچه عوامل ج(

 انتخاب فرد یهاو ملاک ارهای( مع2            حاکم بر اقتصاد        نیاصول و قوان (1          

 یو اجتماع یفرهنگ یهاها و ارزش تی( موقع4       یو انسان یعی( منابع و امکانات گسترده طب3      

 کننده سودمند باشد؟مصرف یتواند برا یم یو قانون یعیدر چه صورت انحصار طبد( 

 .ردیصورت گ حیصح یگذار( مواظبت و مقررات2کنند.                   یبا هم تبان دکندگانی( تول1            

 .نداشته باشد متیق نییدر تع یری( فروشنده تاث4کند.                 یگذار متی( دولت اقدام به ق3            

 «ادامه سوالات در صفحه بعد » 

3 



 ست؟یچ یو خدمات یهدف دولت از اخذ عوارض گمرک( ـه

 واردات کالا از خارج شیو افزا لی( تسه2  مردم     ازیکالاها و خدمات مورد ن نی( تأم1       

  یتجار یها تیفعال شی( بهبود عملکرد اقتصاد و افزا4        یداخل عیاز صنا تیو حما یی( درآمدزا3                 

 شود؟ ینقض آن م ایکشورها و  نیب یتجار یها مانیموجب انعقاد پ یچه عامل (و

                  یهر کشور در سطح جهان تی(  موقع2کشورها                                      ی( منافع مل1             

 یمحصولات راهبرد تی( اهم4                             یو بازرگان ی( روابط اقتصاد3             

  .دیمناسب کامل کن یهارا با کلمات و عبارت ریجملات ز 

 .کنندیم تیفعال ............................  و   .......................... یها نهیاغلب در زم یانتفاع ریموسسات غ الف( 3

 .تا بازار به تعادل برسد ابدییم شیافزا متیق د،یبه وجود آ ......................... که در بازار یدر صورتب( 

 .ابدییم ....................... آن کالا دیتول یها نهیهز رد،یکالا صورت گ کی دیتول هیدر زم یاگر ابداع و اختراعج( 

 ند. شویهستند که توسط دولت ارائه م ........................ از جمله روهاادهیسبز شهرها و پ یفضاد( 

 .نام دارد ................... کندیم میاداره امور کشور تنظ یبرا هانهیکه دولت با توجه به درآمدها و هز یابرنامه سالانه( ـه

 .باشند .......................... کن استبرخوردارند، مم یتر شرفتهیپ یکه از فناور یمحصولاتو( 

 .دارد ......................... چای دیدر تول کشور نیکشور نسبت به ذرت کمتر باشد، ا کیدر  یچا دیفرصت تول نهیهزز( اگر 

3.5 

  .دیسیرا کامل و خوانا بنو ریز یهاپاسخ پرسش 

 )هر کدام دو مورد( .دیسیرا بنو ریز یهاکسب وکار بیو معا ایمزا 4

  یکسب وکار شخص بیمعا ب(      (یشرکت )سهام جادیا یایمزا الف( 

1 

 1 .   دیسیرا بنو ابیدر رابطه منابع و امکانات کم یدو اصل اساس 5

 30 ایکند و  دیهزار تومان تول 40عدد جوراب به ارزش هر کدام  50 انهیسال تواندیدر کارگاه خود م یادکنندهیتول 6

هزار تومان  45عدد دستکش به ارزش هر کدام  100  ایکند و  دیهزار تومان تول 60عدد کلاه به ارزش هر کدام 

 اطلاعات: نیکند. با توجه به ا دیتول

 است و منافع حاصل از آن چقدر است؟ یانتخاب او چه محصول نیبهتر الف( 

 انتخاب او چقدر است؟ نیفرصت بهتر نهیهزب(  

1 

 :دیبا توجه به نمودار مرز امکانات تول 7

 ست؟ینشان دهنده چ «و» نقطه  الف( 

 م؟یباش ییتا در حالت کارا میریمرز امکانات قرار بگ یدر کجاب( 

 دهد؟ چرا؟ یرا نشان م یتیچه وضع «هـ»در نقطه  دیتولج( 
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 1 کند؟ توضیح دهید. درآمد مورد نیاز خود را تامین می« یجاد بدهی ا» دولت چگونه از طریق  8

 1.5 سه راهکار برای این که یک کشور به وضعیت استقلال و استحکام اقتصادی نزدیک شود، بنویسید.  9

 خاص  یکالا کی یعرضه و تقاضارو مربوط به نمودار روبه 10

 . با توجه به آن:است

  چقدر است؟ یو مقدار تعادل یتعادل متیقالف( 

 در یتیتومان تومان چه وضع 350 متیدر سطح قب( 

 به تعادل برسد؟ تواندیبازار وجود دارد و چگونه بازار م        

 با فرض ثابت بودن قیمت،  ابد،ی شیاگر درآمد تقاضاکنندگان افزاج( 

 ؟کندیم دایپ یتیچه وضع تقاضا یمنحن 

 

1.5 

  .دیرا انجام ده ریز یها تیفعال 

 0.5 .دیده حیمورد توض نیدر ا کند؟یم هیرا توج لهیهدف وس ایآ 11

12 

 

 مناسب است؟ یوکار چه نوع کسب ریاز موارد ز کیهر یبراالف( 

  شرفتهیدستگاه پ کی دیتول یبرا انیکسب وکار دانش بن کی خواهندیاز متخصصان م یگروه .1 

 کنند.  یاندازراه یپزشک  

 کند. دیتول یکیالکترون یآموزش یبهتر، محتوا سیتدر یبرا خواهدیمعلم م کی. 2 

0.5 

 اشاره دارد؟ یریگمیدر تصم جیاز اشتباهات را کیبه کدام  ریموارد زب( 

اما  ست،یبه کنسرت موسیقی رفته، در دقایق اول متوجه شده که این کنسرت مورد علاقه او ن یفرد. 1 

 دهد.به دلیل هزینه زیادی که برای خرید بلیت صرف کرده، تماشای کنسرت را ادامه می  

 حیهزار تومان ترج 50 متیبا ق یلباس دیرا به خر %50 فیبا تخف یهزار تومان100لباس  دیخر یشخص. 2 

 داد.   

0.5 

 کند؟یم دایپ یتینمودار مرز امکانات چه وضع ر،یاز موارد ز کیدر هر ج( 

 (رییبدون تغ -مرز امکانات انتقال-)جابجا شدن در طول مرز امکانات    

 .کرده است یداریخر یدیجد یدیشرکت دستگاه تول .1 

 .ابدی شیکنندگان افزامصرف ازیمورد ن یکالا دیمقدار تول .2 

 

0.5 



 حیتوض تاثیرات افزایش قیمت یکی از انها را  ،در مورد هرکدام و دیمثال بزن« مکمل» یو دو کالا «نیجانش» یدو کالا 13

 .دیده

1 

 شوند؟یم یاتیمشمول چه نوع مال ریاز موارد ز کیهر  14

 برارزش افزوده(  اتیمال - بر مصرف اتیمال - بردرآمد اتیمال - ییبر دارا اتی)مال   

 هاوهیخاص مثل انواع آب م یکالاها یبرخالف( 

 یردولتیاز حق الزحمه کارکنان مدارس غ یبخشب( 

0.5 

 ؟باشدی زیر میها تیاز مز کیکدام  یدارا «الف»کشور  دیمشخص کن ،داده شدهبا توجه به اطلاعات  15

 گندم دیمطلق در تول تیمز برنج دیدر تول ینسب تیمز برنج دیمطلق در تول تیمز

  گندم دیدر تول ینسب تیمز 

 تواند سه تن یم «ب»تواند پنج تن گندم و کشور  یم «الف»کشور  د،یاز منابع تول یکسانی ریبراساس مقاد الف(

 کند. دیتول گندم 

 کند. دیتول «ب»نسبت به کشور  یفرصت کمتر نهیبرنج را با هز تواندیم «الف»کشور  ب(
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نمراتمجموع    20 

 موفق باشید.


